



三全灌汤水饺涉猪瘟遭下架

厂家致歉:已第一时间将疑似批次从销售渠道全部封存

速冻灌汤水饺里检出猪瘟病毒?2月17日下午,有消息流传称,三全灌汤水饺被相关部门检出非洲猪瘟疫病毒核酸阳性,湘西自治州重大动物疫病防治指挥部办公室核实了此消息且正在处置。记者了解到,经湖南省湘西自治州动物疫病预防控制中心检测,河南三全食品有限公司生产批次为20190113H的“三全灌汤水饺”3份样品为非洲猪瘟疫病毒核酸阳性。对此,三全食品17日回应称,相关疑似批次产品已从各销售渠道全部封存。

□据《北京晚报》

多平台下架“三全灌汤水饺”

该消息一出,引发消费者广泛关注与舆论热议。记者随后发现,涉事的“三全灌汤水饺”已被多家电商平台下架。记者在淘宝网上键入“三全灌汤水饺”这一关键词,搜索第一页均不见涉事产品,天猫一栏中则显示“相关宝贝太少了”。而三全食品天猫官方旗舰店中,灌汤水饺一栏中上架的均为“三全珍鲜灌汤”系列。对于为何下架“三全灌汤水饺”,截至记者发稿,旗舰店客服并未作出答复。

同样的情况也出现在京东商城、1号店、拼多多等电商平台中。记者在上述平台内搜索“三全灌汤水饺”,均未发现涉事相关产品,取而代之的也

是“三全珍鲜灌汤”系列。值得注意的是,记者发现,在苏宁易购中搜索“三全灌汤水饺”,平台则直接显示为“根据相关法律法规和政策,无法显示相关的商品”。

需特别指出的是,专家表示,非洲猪瘟疫病毒传猪不传人。中国动物卫生与流行病学中心副主任黄保续表示,“非洲猪瘟疫发现近百年来,全球范围内没有出现人感染非洲猪瘟疫的情况。”据了解,猪瘟疫病毒不耐高温,对于被感染的猪肉,经过70℃的高温30分钟就可以将其杀灭,完全加热,煮熟煮透的猪肉对于人的身体不会造成危害,消费者无须过度恐慌。

三全:配合政府调查

针对媒体报道灌汤水饺疑似非洲猪瘟疫病毒核酸阳性,三全食品昨日早间披露公告称,公司已第一时间将相关疑似批次产品从各销售渠道全部封存。

获知信息后公司第一时间与监管部门沟通,开始行动,承担起相应责任,并积极配合两地相关部门做进一步的核查及相应处理工作。对此事给广大消费者造成的困扰和不便,公司表示诚挚的歉意。

公告称,公司已第一时间将相关疑似批次产品从各销售渠道全部封存。河南省政府已经派出由省畜牧局牵头的联合调查组,分别奔赴湖南、甘肃两

地,协同当地有关部门核查相关情况。公司也正积极配合相关政府部门的工作。

据公开资料显示,三全食品始创于1993年,是中国生产速冻食品最早、规模最大、市场网络最广的企业之一。三全食品营销网络遍及全国,拥有20多家分支机构,近千家经销商,十几万个门店,覆盖全国(除台湾以外)的所有省、自治区和直辖市,90%以上地级市场,80%以上县级市场,产品进店率95%以上,市场占有率超过20%,连续多年全国第一。

最新消息

两部门回应 防止染疫猪肉 进入食品加工环节

记者18日从国家市场监督管理总局获悉,针对媒体报道水饺等猪肉制品检出非洲猪瘟疫病毒核酸阳性问题,国家市场监督管理总局、农业农村部已要求企业立即追溯猪肉原料来源并对猪肉制品进行了处置。

目前,两部门已派出联合督查组调查核实相关情况,要求猪肉制品生产企业进一步加强对猪肉原料的管控,落实检验检疫票证查验规定,完善非洲猪瘟疫检测和复核制度,防止染疫猪肉原料进入食品加工环节。要求各地全面落实防控责任,强化防控措施,规范信息报告和发布,对不按要求履行防控责任的企业,一旦发现将严厉查处。开展猪肉制品病毒核酸检测,可为防控溯源工作提供线索。

据新华社北京2月18日电

链接

涉事疑似批次有哪些?

据三全食品在深圳证券交易所发布的公告说明,疑似批次包括20190113H的1000g灌汤猪肉水饺、20181111H的500g灌汤猪肉香菇水饺、20181129H的500g灌汤猪肉芹菜水饺。

据深交所官网

奔
梦
路上

和
国运昌

讲文明树新风
公益广告

